

Henschke

Le Henschke Johann's Garden est un assemblage raffiné rendant hommage aux pionniers allemands du Barossa Valley, offrant une palette de saveurs vibrantes et une élégance sophistiquée.

HENSCHKE





Johann's Garden 2018

Eden Valley, Australie

Région et Vignobles

Le Johann's Garden de Henschke provient du Barossa Valley, une région renommée pour ses microclimats diversifiés et ses sols riches. Les vignobles sont plantés sur des **sols calcaires** qui assurent un excellent drainage et contribuent à l'intensité et la complexité du fruit. Le climat chaud de la vallée de Barossa, combiné aux nuits fraîches, permet une maturation lente des raisins, préservant ainsi leur acidité naturelle et enrichissant leur profil aromatique.

Les vignobles se composent de vieilles vignes noueuses cultivées en sec, à rendement faible, et de vignes palissées. Ces vignes, avec leurs racines profondes et leur approvisionnement limité en eau, produisent de petites baies concentrées aux saveurs intenses.

Vinification

Le Johann's Garden est un assemblage de **77% Grenache**, **19% Mataro et 4% Shiraz**. Chaque variété est vinifiée séparément pour conserver ses caractéristiques uniques. La vinification inclut une fermentation traditionnelle en cuves ouvertes, une technique qui améliore l'extraction des saveurs et des tanins. Après la fermentation, le vin est élevé pendant **8 mois en fûts de chêne français assaisonnés**, permettant aux composants de s'intégrer harmonieusement tout en ajoutant des nuances subtiles de chêne.

Ce processus de vinification et de vieillissement soigné aboutit à un vin riche, complexe et bien équilibré, mettant en valeur les meilleures qualités de chaque cépage. Le millésime 2018 a bénéficié d'une excellente saison de croissance, avec des précipitations hivernales modérées, des conditions printanières idéales et un été chaud et sec, aboutissant à des raisins parfaitement mûrs et sains .

Alcool:14,50 %

Composition: 77% Grenache, 19%

Mataro, 4% Syrah









Johann's Garden 2018

Notes de Dégustation

- Couleur: Pourpre profond avec des reflets grenat.
- **Arôme**: Arômes envoûtants d'herbes de Provence fraîches, de poivre noir et d'anis, avec des notes de cerise, prune Satsuma, mûre, compote de mûres et zeste d'orange sanguine.
- Palais: Riche et juteux avec des saveurs de framboise charnue, prune mûre et compote de baies épicées, créant des couches de texture avec des tanins fins et granuleux et une acidité linéaire pour une finale équilibrée et élégamment longue.

Le Saviez-vous?

Johann's Garden rend hommage aux premiers pionniers silésiens allemands de la vallée de Barossa, dont beaucoup portaient le prénom Johann. Leur persévérance et leur travail acharné ont jeté les bases de l'héritage viticole riche de la région. Le nom "Garden" reflète le terme allemand traditionnel **weingarten** utilisé par ces colons pour décrire leurs vignobles. Ce vin célèbre leur héritage durable et l'histoire culturelle riche de la vallée de Barossa .

Idées d'Accords Mets et Vins

- Côtelettes d'Agneau en Croûte d'Herbes: Les herbes aromatiques et l'agneau succulent se marient parfaitement avec les notes riches de fruits et d'épices du vin
- **Ratatouille Provençale**: Le mélange de légumes et d'herbes met en valeur le bouquet complexe et le palais juteux du vin.
- Magret de Canard avec Réduction de Cerises: La sauce cerise douce et acidulée complète les saveurs de baies du vin et son acidité équilibrée.
- Fromage Manchego Affiné: Les saveurs de noisette et légèrement piquantes du Manchego harmonisent avec les tanins fins et la longue finale du vin.



Decanter (DCT): 94 Points (2018)

Smooth and effortless, comprising a seamless combination of wild, brambly berries, red earth, thyme and subtle spices. Generous but focused.



Wine Spectator (WS): 92 Points (2018)

There's a wonderful density to the toothsome tannins, with concentrated flavors of maraschino cherry, cedar, dried raspberries, tobacco and dark chocolate, velvety and rich through the complex, detailed finish. Grenache, Mataro and Shiraz.









Johann's Garden 2018

Robert Parker (RP): 92 Points (2018)



The 2018 Johann's Garden is a blend of 77% Grenache, 19% Mataro and 4% Shiraz, all matured in older French hogsheads. Scents of cola and spice meet plums and black cherries, but this is a bit reserved on the nose, with the explosiveness left to the full-bodied, lush palate. Generous and mouth-filling and marked by supple tannins and ripe fruit, it's plump and round, with a softly dusty finish. Gulpable now, it should add some spice nuances over the next several years as the fruit gently fades.



